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Übung: Einf ürhung in die ”Künstliche Intelligenz“ Sommersemester2003
Blatt 9

Die Lösungenzu diesemBlatt werden nicht korrigiert.
Es gehtnicht in die Wertung zur Zulassungzur Klausur ein.

Aufgabe1

(a) Wie lautetdieEntscheidunggem̈aßdemEntscheidungsbaumaufFolie 12derVorle-
sungfür folgendeAttributwerte:

Patrons � Some � WaitEstimate � 20� Hungry � No ?

(b) GebenSieAttributwertean, für die die Entscheidunggem̈aßdem“korrekten”Ent-
scheidungsbaumauf Folie 12 von der Entscheidunggem̈aßdem einfacherenEnt-
scheidungsbaumauf Folie 19abweicht.

Aufgabe2

(a) GebenSieeinenEntscheidungsbaumfür die BoolescheFunktion(aussagenlogische
Formel)

A
���

B � C �
an.

(b) Gegenseiendie folgendenTrainingsbeispielefür eineFunktionmit zwei Attributen
A undB:

A B Result
T F T
T T T
F F F
F T F

NachwelchemderbeidenAttributesollteeinEntscheidungsbaumfür dieseFunktion
zuerstverzweigen?BegründenSieIhre Antwort.

Aufgabe3

BeschreibenSiein eigenenWorten,was“Ockham’srazor” bedeutet.
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